RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)
TES SIMULASI GURU PENGGERAK

Satuan Pendidikan :SD NEGERI 177678 Binangalom
Kelas/ Semester - 11 (dua)/ Ganijil

Tema :4. Hidup Bersih dan Sehat

Sub Tema : Hidup Bersih di Rumah
Pembelajaran ke 1

Alokasi Waktu : 10 Menit

A. Kompetensi Inti

1. Menerima, menjalankan, dan menghargai ajaran agama yang dianutnya.

2. Menunjukkan perilaku jujur, disiplin, santun, percaya diri, peduli, dan bertanggung jawab dalam

berinteraksi dengan keluarga, teman, guru, dan tetangga, dan negara.

3. Memahami pengetahuan faktual, konseptual, prosedural, dan metakognitif pada tingkat dasar

dengan cara mengamati, menanya, dan mencoba berdasarkan rasa ingin tahu tentang dirinya,

makhluk ciptaan Tuhan dan kegiatannya, dan benda-benda yang dijumpainya di rumah, di

sekolah, dan tempat bermain.

4. Menunjukkan keterampilan berfikir dan bertindak kreatif, produktif, kritis, mandiri, kolaboratif,

dan komunikatif. Dalam bahasa yang jelas, sistematis, logis dan kritis, dalam karya yang estetis,

dalam Gerakan yang mencerminkan anak sehat, dan tindakan yang mencerminkan perilaku anak

sesuai dengan tahap perkembangannya.
B. Tujuan Pembelajaran
1. Kegiatan Awal (2 menit)

a) salam pembuka
b) Berdoa sebelum belajar

c) Apersepsi



2. Kegiatan Inti:

a)
b)
c)
d)

e)

f)

Guru menyampaikan judul materi yang akan dibahas.

Guru dan peserta didik melakukan Tanya jawab yang berkaitan dengan materi pelajaran.

Guru mengajak peserta didik menyanyikan lagu “Membuang Sampah” ciptaan A.T Mahmud
Guru mengarahkan peserta didik untuk mengamati gambar tentang lingkungan rumah yang bersih
dan sehat.

Guru membimbing peserta didik untuk mengamati gambar dan menulis nama-nama alat
kebersihan serta kegunaannya, misalnya: sapu,kain pel,keset,ember,kemoceng,dan serbet, sabun
pembersih lantai.

Guru memberikan penilaian dari hasil pengmatan gambar.

3. Kegiatan Penutup (2 menit)

a)

b)

c)
d)

Guru dan peserta didik menyimpulkan hasil proses pembelajaran / manfaat hidup bersih dan
sehat.

Guru menyampaikan judul materi pembelajaran berikutnya dan pemberian PR.

Berdoa sebelum selesai belajar.

Salam penutup.

C. Penilaian Pembelajaran

1. Penilaian sikap : Observasi/ pengamatan pada saat proses pembelajaran
2. Penilaian Pengetahuan : Tes tertulis berupa soal latihan tertulis
3. Penilaian Keterampilan : Menyanyikan lagu, menulis teks
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